
 

 (محاسبت التكاليف)الواجب الاول 

 

 :ِٓ اٌغٕخ الأٌٚٝ أشٙش ٌٍغزخ اٌص١بٔخ ٚعبػبد اٌص١بٔخ رىب١ٌف ػٓ ٌلأصبس إٌخجخ ِصٕغ ِٓ اٌّمذِخ اٌج١بٔبد ٠ٍٟ ف١ّب

 ثبٌش٠بي     اٌص١بٔخ رىب١ٌف إعّبٌٟ اٌص١بٔخ      عبػبد اٌشٙش    

 51,250 800 ِؾشَ

 56,000 875 صفش

 50,750 775 أٚي سث١غ

 56,750 900 صبٟٔ سث١غ

 58,250 925 أٚي عّبد

 53,000 850 صبٟٔ عّبد

 عبػبد أْ ػٍّذ إرا سعت ٌشٙش اٌّزٛلؼخ اٌص١بٔخ رىب١ٌف إعّبٌٟ ٘ٛ ِب الأدٔٝ، ٚ الأػٍٝ اٌؾذ طش٠مخ ثبعزخذاَ - 1

  .عبػخ 1,000 رغبٚٞ سعت ٌشٙش اٌّمذسح اٌص١بٔخ

 س٠بي 69,000 

 س٠بي 62,000 

 س٠بي 56,000 

 س٠بي 50,000 

 

 ٚدفؼذ س٠بي 21,000، ثم١ّخ ٘ـ1/7/1431 فٟ لذ٠ّخ ٚٔمً رٛص٠غ ع١بسح ثششاء ٌٍٕم١ٍبد اٌطش٠ك ششوخ لبِذ - 2

 اٌّزٛلؼخ اٌزخش٠ذ٠خ ٚاٌم١ّخ ، عٕٛاد 5 ٌٍغ١بسح اٌّزٛلغ الإٔزبعٟ ٚاٌؼّش ، ٌٍغ١بسح وئظبفبد س٠بي 4,000 ِجٍغ

 .اٌضبثذ اٌمغط ثطش٠مخ اعزٙلاوٙب ٠ٚزُ ، س٠بي 5,000 ، ٌٙب

 .٘ـ30/12/1431 فٟ اٌزىٍفخ ل١ّخ رجٍغ وُ عجك ِب ػٍٝ ثٕبء

 

 س٠بي 18,000 

 س٠بي 21,000 

 س٠بي 23,000 

 س٠بي 25,000 

 

 :٘ـ30/12/1432 فٟ اٌّلاثظ ٌصٕبػخ إٌّٙذ ششوخ ِٓ اٌّغزخشعخ ثبٌش٠بي اٌؾغبثبد أسصذح ثؼط ٠ٍٟ ف١ّب-  3

 35,000 الإٔزبط ػّبي أعٛس 10,000 ث١ؼ١خ ِشرجبد

 23,000 اٌّصٕغ ِٚؼذاد آلاد اعزٙلان 55,000 ِجبششح ِٛاد

 7,000 اٌّصٕغ ػٍٝ ػمبس٠خ ظشائت 15,000 ثبٌّصٕغ اٌخذِبد ػّبي أعٛس

 3,000 ٚاٌّؼذاد ا٢لاد ص١بٔخ 12,000 الإداسح ِجبٟٔ ػٍٝ اٌؾش٠ك ظذ اٌزؤ١ِٓ

 14,000 إداس٠خ ِشرجبد 9,000 إٌّزظ رٛص٠غ ِصشٚفبد

 :٘ـ30/12/1432 فٟ إٌّٙذ ٌششوخ اٌزؾ٠ًٛ رىٍفخ رجٍغ ، اٌغبثمخ اٌؾغبثبد ػٍٝ ثٕبء

 س٠بي 83,000 

 س٠بي 90,000 

 س٠بي 92,000 

 س٠بي 102,000 

 



 

 (محاسبت التكاليف)الواجب الثاني 

 

 :٘ـ1432 شؼجبْ شٙش خلاي اٌصٕبػ١خ إٌّشآد لأؽذ اٌخبَ اٌّٛاد ؽشوخ ٠ٍٟ ف١ّب( 1

 .ٌٍٛؽذح س٠بي 20ثغؼش ٚؽذح 300 اٌّٛاد ِٓ اٌّخضْٚ سص١ذ وبْ شؼجبْ 1 فٟ

 .ٌٍٛؽذح س٠بي 22 ثغؼش ٚؽذح 100 ششاء رُ شؼجبْ 5 فٟ

 .ٌٍٛؽذح س٠بي 19 ثغؼش ٚؽذح 230 ششاء رُ شؼجبْ 9 فٟ

 .ٌٍٛؽذح س٠بي 24 ثغؼش ٚؽذح 140 ششاء رُ شؼجبْ 16 فٟ

 .ٌٍٛؽذح س٠بي 23 ثغؼش ٚؽذح 150 ششاء رُ شؼجبْ 26 فٟ

 .ٌلإٔزبط اٌّٛاد ِٓ ٚؽذح 420 صشف رُ شؼجبْ 17 فٟ أٔٗ ػٍّذ فئرا

 :رجٍغ اٌّخضْٚ رغؼ١ش فٟ أٚلًا صبدس أخ١شاً اٌٛاسد ٌطش٠مخ ٚفمبً ٌلإٔزبط إٌّصشفخ اٌّٛاد رىٍفخ فئْ - 1

 8580 

 8830 

 8640 

 9280 

 الأعجٛع ػٓ اٌّؼذٟٔ ٌلإٔزبط اٌٛفبء ِصٕغ دفبرش ِٓ اٌّغزخشعخ الإٔزبط ػّبي ػٓ ِٚؼٍِٛبد ث١بٔبد ٠ٍٟ ف١ّب - 2

  . إٌّزٟٙ

 اٌغبػخ أعش     ِؼذي اٌؼًّ عبػبد ػذد اٌؼبًِ    اعُ

  12   35 خ١ًٍ

 17   50 إعّبػ١ً

 12    45 س٠بض

 17   54 اٌؼض٠ض ػجذ

 15     39 أؽّذ

  :- ػٍّذ فئرا

 عبػخ وً ػٓ% 25 إظبفٟ أعش ػلاٚح اٌؼبًِ ٠ٚزمبظٝ أعجٛػ١بً عبػخ 42 ٌٍؼبًِ ػبد٠خ ػًّ عبػبد ػذد- 1

  . إظبفٟ ػًّ

  . ا١ٌَٛ ٘زٖ ػٓ ٌِّٛخ إعبصح ِٕؾٗ ٚرمشس ِمجٛي طجٟ ثؼزس ٠َٛ ٌّذح اٌؼًّ ػٓ خ١ًٍ رغ١ت- 2

 . عبػخ 2 ػبًِ ٌىً اٌطج١ؼ١خ اٌعبئؼخ اٌؼًّ عبػبد وبٔذ- 3

 .ٚاٌضبٌش اٌضبٟٔ اٌغؤاي ػٓ أعت اٌغبثمخ اٌج١بٔبد ػٍٝ ثٕبء

 :اٌّجبششح الأعٛس ل١ّخ رجٍغ( 2

 3167 

 3113 

 3313 

 3273 

 :اٌّجبششح غ١ش الأعٛس ل١ّخ رجٍغ( 3

 94 

 146 

 165 

 240 

 



 (الاحصاء)الواجب الاول 

 

  :اٌزب١ٌخ اٌج١بٔبد ٌذ٠ٕب رىْٛ ػٕذِب

 اٌطبٌجبد ػذد الأوبد٠ّٟ     اٌّغزٜٛ

            220             الأٚي اٌّغزٜٛ

  180             اٌضبٟٔ اٌّغزٜٛ

 160             اٌضبٌش اٌّغزٜٛ

 140             اٌشاثغ اٌّغزٜٛ

 700                    اٌّغّٛع

 :ٟ٘ اٌضبٌش ٌٍّغزٜٛ اٌمطبع صا٠ٚخ ل١ّخ فئْ اٌذائش٠خ، اٌٍٛؽخ ثبعزخذاَ اٌج١بٔبد ٘زٖ ّٔضً أْ أسدٔب إرا- 1

 

 96.5  

 67.4  

 79.5  

 82.3 

 

  :ثؤٔٙب اٌؼشٛائ١خ اٌؼ١ٕخ رؼشف- 2

 

 اٌجؾش ِغزّغ ِٓ اخز١بس٘ب رُ فشػ١خ ِغّٛػخ 

 .ػ١ٍُٙ اٌجؾش ٔزبئظ رؼ١ُّ ٠زُ اٌز٠ٓ الأفشاد ع١ّغ 

 .ِغّٛػخ شىً ػٍٝ رىْٛ ثً فشد٠خ ثصٛسح رظٙش لا ٌٍؼ١ٕخ اٌّىٛٔخ اٌٛؽذح 

 .اٌجؾش ػ١ٕخ ظّٓ ِٓ اخز١بسٖ ٠زُ ٌىٟ ِزغب٠ٚخ فشصخ ٌٗ اٌّغزّغ أفشاد ِٓ فشد وً 

 

 أصش ػٓ اٌىشف ٠زُ ٚ ِؾذدح، ٌشؼجخ طش٠مخ وً شؼجز١ٓ، ٌزذس٠ظ ِخزٍفز١ٓ طش٠مز١ٓ الإؽصبء ِمشس أعزبر ٠غزخذَ- 3

 " الإؽصبء فٟ رؾص١ٍُٙ ػٓ رؼجش اٌزٟ اٌطبٌجبد ػلاِبد خلاي ِٓ اٌزذس٠ظ طش٠مخ

 :٘ٛ اٌذساعخ ٘زٖ فٟ      اٌضبثذ

 

 .اٌزذس٠ظ طش٠مخ 

 .اٌطبٌجبد ػلاِبد 

 .الإؽصبء ِمشس أعزبر 

 .اٌطبٌجبد أػّبس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (الاحصاء)الواجب الثاني 

 

  :الإؽصبء ِبدح فٟ اٌطلاة دسعبد رّضً ٚاٌزٟ اٌزب١ٌخ اٌج١بٔبد ٌذ٠ه وبْ إرا

 

 اٌزىشاساد اٌفئـــــــــــــبد   

4 - 2  

9 - 3 

14 - 5 

19 - 6 

24 -11 

29 -7 

34 - 39 4 

 38 = ن ِغّٛع

  :؟  (فؤوضش 24 ) دسعبد ػٍٝ ؽصٍٛا اٌطٍجخ ِٓ وُ ، اٌغبثمخ اٌج١بٔبد إٌٝ ثبٌشعٛع  - 1

 

 طبٌت 28 

  طبٌت 16 

 طلاة 6 

 طبٌت 22 

 

  :؟  (19 ِٓ ألً ) دسعبد ػٍٝ ؽصٍٛا اٌٍز٠ٓ ٌٍطٍجخ اٌّئ٠ٛخ إٌغجخ ِب ، اٌغبثمخ اٌج١بٔبد إٌٝ ثبٌشعٛع - 2

 

 26.31%  

 12.5%  

 13.15%  

 86.84%  

 

 دسعخ ٌىً دسعبد صلاس ثئظبفخ لّٕب إرا ،( 2 = )ٌٗ اٌّؼ١بسٞ ٚالأؾشاف( 8 = )ِزٛعطٗ اٌذسعبد ِٓ ِغزّغ - 3

  :ٟ٘ ٌٍزجب٠ٓ اٌغذ٠ذح اٌم١ّخ فئْ ، اٌّغزّغ دسعبد ِٓ

 

 2 

 4 

 3 

 5 

 

 

 

 

 

 



 

 (نظم المعلوماث الاداريت)الواجب الاول 

 :اٌّؼٍِٛبد صٛسح عشاء ِٓ اٌصٕبػٟ اٌّغزٜٛ ػٍٝ اٌزؾذ٠بد ِٓ- 1

 

 الإٔزبع١خ رؾغ١ٓ 

 الأزبط دٚسح رمص١ش 

 عذ٠ذح ِٕزغبد ظٙٛس 

 صؾ١ؾخ اٌّزوٛسح الاعبثبد وً 

 

 :اعزضٕبئ١خ ٚرمبس٠ش اٌغبس٠خ اٌؼ١ٍّبد ع١ش ػٓ ١ِٛ٠خ رمبس٠ش ثئصذاس رمَٛ اٌزٟ إٌظُ - 2

 

 Management Information Systems 

 Decision Support Systems 

 Transaction Processing Systems 

 Knowledge Work Systems 

 

 :الإداس٠خ اٌّؼٍِٛبد ٌٕظُ اٌزمٕٟ اٌغبٔت فٟ رغبُ٘ اٌؼٍَٛ أٞ - 3

 

 اٌؾبعت ػٍُ 

 إٌفظ ػٍُ 

 الالزصبد ػٍُ 

 الاعزّبع ػٍُ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (2تقنيت المعلوماث)الواجب الاول 

 

 :خلاي ِٓ ِٕٗ أطلالب اٌششائؼ ٔشلُ ع١جذأ اٌزٞ اٌؼذد ٔؾذد اْ ٔغزط١غ- 1

 

 اٌصفؾخ إػذاد اٌؼٕصش صُ اٌصفؾخ أػذاد اٌّغّٛػخ صُ رص١ُّ اٌزج٠ٛت 

 اٌصفؾخ إػذاد اٌؼٕصش صُ اٌصفؾخ إػذاد اٌّغّٛػخ صُ ػشض اٌزج٠ٛت 

 ٚرز١٠ً سأط اٌؼٕصش صُ اٌصفؾخ إػذاد اٌّغّٛػخ صُ اٌشئ١غ١خ اٌصفؾخ اٌزج٠ٛت 

 ٚرز١٠ً سأط اٌؼٕصش صُ ٔص اٌّغّٛػخ صُ إدساط اٌزج٠ٛت 

 

 :إدساط اٌزج٠ٛت خلاي ِٓ إدساعٗ ٠ّىٓ لا اٌزٞ اٌؼٕصش - 2

 

 slide شش٠ؾخ 

 Table عذٚي 

 chart ِخطط 

 shape .شىً 

 

 :ِغ اٌجشِغخ ٌغبد فٟ اٌىجغٍخ ِفَٙٛ ٠ذخً - 3

 

 اٌزٛعٗ وبئ١ٕخ اٌٍغبد 

 اٌزطج١مبد ٌِٛذاد 

 اٌزغ١ّغ ٌغبد 

 ا٢ٌخ ٌغبد 

 

( 2تقنيت المعلوماث)الواجب الثاني 

 

 :الاِش الاشىبي رٍه ػٍٝ فٕطجك ع٠ٛب رىج١ش٘ب أٚ ٌٕمٍٙب ٚاؽذ شىً وؤٔٙب أشىبي ػذح ػٍٝ اٌؼًّ أسدٔب إرا - 1

 رغ١ّغ 

 رشر١ت 

 دِظ 

 ِضط 

 :اٌؼشض خلاي رظٙش ٚلا اٌؼشض ثّمذَ خبصخ ِؼٍِٛبد اٌششائؼ ِصُّ ٠ىزت ِىبْ أٞ فٟ - 2

 اٌّلاؽظبد عضء فٟ 

 اٌششائؼ ٚرز١٠ً سأط فٟ 

 اٌؾبٌخ شش٠ط 

 اٌششائؼ عضء 

 :2007 اوغظ اٌج١بٔبد لٛاػذ إداسح ٔظبَ ١ِضاد ِٓ ١ٌغذ - 3

 .اٌؼلائم١خ اٌج١بٔبد لٛاػذ ٌّٕٛرط ٚفمب ٠ؼًّ 

 .اٌى١بٔبد ِٓ أٔٛاع 6 ٠عُ 

 .اٌج١بٔبد ف١ٙب رخضْ اٌزٟ اٌغذاٚي ث١ٓ سٚاثط أ٠خ رٛعذ لا 

 اٌج١بٔبد ٌزخض٠ٓ الأثؼبد صٕبئ١خ عذاٚي ٠غزخذَ 



 (صحت ولياقت)الواجب الاول 

  .اٌجذٟٔ ثبٌزىبًِ اٌّمصٛد- 1

  اٌغغُ ٌٛظبئف ع١ٍّخ ؽ٠ٛ١خ ثؼ١ٍّبد اٌفشد رّزغ 

  ِؾجزُٙ ٚاوزغبة ا٢خش٠ٓ ِغ اٌزؼبًِ ػٍٟ اٌفشد لذسح 

  اٌذاخٍٟ ثبلاعزمشاس اٌفشد رّزغ 

 خبطئخ الإعبثبد وً 

 

  :-اٌجذ١ٔخ ا١ٌٍبلخ ػٕبصش ر١ّٕخ أعظ ِٓ - 2

 

  اٌؾًّ ص٠بدح - اٌزذسط 

  اٌؼّش 

  إٌٛع 

 صؾ١ؼ روش ِب ع١ّغ 

 

 :٠غبٚٞ رمش٠جبً ٌٍفشد الأػٍٝ اٌمٍت ٔجط فؤْ عٕخ( 30 )ػّشٖ شخص - 3

 

  د/ ٔجعخ 180 

 د/ ٔجعخ 185 

  .د/ ٔجعخ 190 

 . د/ ٔجعخ 195 
 

 

 

 (صحت ولياقت)الواجب الثاني 

 

  اٌّؼذ١ٔخ ٚالأِلاػ اٌف١زب١ِٕبد إظبفخ إٌٝ اٌّش٠ط ٠ؾزبط اٌّشض ؽبٌخ فٝ- 1

 

 ٔفغٗ اٌّش٠ط سغجخ ؽغت 

 ٚإٌٛع اٌى١ّخ ٌزؾذ٠ذ اٌطج١ت ٠شاٖ ِٚب اٌّشض ٔٛع ؽغت 

 ثبٌّش٠ط اٌّؾ١ط١ٓ ٠شاٖ ِب ؽغت 

 روش ِب ع١ّغ 

 

  .ٌٍغغُ ٘بَ ٚاؽذ ػٕصش ص٠بدح أٚ ٔمص ثغجت اٌزغز٠خ عٛء أِشاض رٕشؤ - 2

 صــــــــــــــؼ 

 خـطــــــــــؤ 

 

  .الاعزطلاع ؽت اٌّخذساد رؼبطٟ أعجبة ِٓ - 3

 

 صــــــــــــــؼ 

  خـطــــــــــؤ 

 



( 1ادارة ماليت)الواجب الاول 

 

 اٌؼبئذ فئْ% 12 ٘ٛ اٌّخبطشح ِٓ اٌخب١ٌخ الاعزضّبساد ػٍٝ اٌؼبئذ ِٚؼذي ،%8 ِخبطشح ػلاٚح ٌذ٠ٕب وبٔذ إرا - 1

 ٘ٛ اٌّزٛلغ

 96% 

 4%  

 20% 

 عجك ِّب شٟ لا 

 صبثزب ػبئذا ٚرؾًّ اٌٍّى١خ ؽمٛق ظّٓ رذخً اٌزٟ اٌّب١ٌخ الأٚساق ِٓ - 2

 اٌؼبد٠خ الأعُٙ 

 اٌّّزبصح الأعُٙ 

 ٌٍزؾ٠ًٛ اٌمبثٍخ الأعُٙ 

 اٌزغبس٠خ الأٚساق 

 ثؤٔٙب إٌمذ عٛق رٛصف - 3

 ِٕخفعخ ف١ٙب اٌّجبدلاد رىب١ٌف ٚ اٌّخبطش، ِٕخفعخ ٚ اٌّشٚٔخ، ػب١ٌخ عٛق 

 ِٕخفعخ ف١ٙب اٌّجبدلاد رىب١ٌف ٚ اٌّخبطش، ػب١ٌخ ٚ اٌّشٚٔخ، ػب١ٌخ عٛق 

 .ػب١ٌخ ف١ٙب اٌّجبدلاد رىب١ٌف ٚ اٌّخبطش، ِٕخفعخ ٚ اٌّشٚٔخ، ػب١ٌخ عٛق 

 

( 1ادارة ماليت)الواجب الثاني 

 

 :فئْ( 5 سلُ )اٌؼ١ٍّخ اٌؾبٌخ ِؼٍِٛبد ِٓ - 1

 ربس٠خ ِٓ عٕٛاد 5 ثؼذ س٠بي 980000 ٔمذ٠خ رذفك ٠ؼطٟ أْ ٠زٛلغ اعزضّبسٞ ِششٚع ثذساعخ اٌششوبد إؽذٜ رمَٛ

 فئْ ،%10 اٌّطٍٛة اٌؼبئذ ِؼذي وبْ فئرا(. اٌخبِغخ اٌغٕخ ٔٙب٠خ فٟ )الاعزضّبس

 3.7908 × 980000( = 4 سلُ اٌغذٚي )ِٓ اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ ِؼبًِ × إٌمذٞ اٌزذفك= إٌمذٞ ٌٍزذفك اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ 

 0.6209 × 980000( = 3 سلُ اٌغذٚي )ِٓ اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ ِؼبًِ × إٌمذٞ اٌزذفك = إٌمذٞ ٌٍزذفك اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ 

 3.7908 ÷ 980000( = 4 سلُ اٌغذٚي )ِٓ اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ ِؼبًِ ÷ إٌمذٞ اٌزذفك= إٌمذٞ ٌٍزذفك اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ 

 0.6209 ÷ 980000( = 3 سلُ اٌغذٚي )ِٓ اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ ِؼبًِ ÷ إٌمذٞ اٌزذفك = إٌمذٞ ٌٍزذفك اٌؾب١ٌخ اٌم١ّخ 

 

 فٟ ٚرٌه اٌٛاؽذ، ٌٍغُٙ س٠بلاد 15 عٛل١خ ثم١ّخ اٌششق ششوخ أعُٙ ِٓ عُٙ 1000 اٌّغزضّش٠ٓ أؽذ أشزشٜ - 2

 ٌٍغُٙ الاع١ّخ اٌم١ّخ ِٓ% 20 ثٕغجخ ٔمذ٠خ أسثبػ ثزٛص٠غ اٌششق ششوخ لبِذ اٌؼبَ ٔٙب٠خ ٚفٟ ،2009 ػبَ ثذا٠خ

 ثغؼش الأعُٙ ثج١غ اٌّغزضّش لبَ( 2010 ِٕزصف ) اٌضب١ٔخ اٌغٕخ ِٕزصف فٟ(. س٠بي 10 = ٌٍغُٙ الاع١ّخ اٌم١ّخ)

  .اٌٛاؽذ ٌٍغُٙ س٠بي 13 لذسٖ عٛلٟ

 ٠غبٚٞ اٌّغزضّش ٘زا ػ١ٍٗ ؽصً اٌزٞ الإعّبٌٟ اٌؼبئذ إْ

 س٠بي صفش 

 س٠بي 1000 

 س٠بي 2000 خغبسح 

 اٌغؤاي سأط ٠ٛعذ فٟ اٌغؤاي - 3

 -أ 

 -ة 

 -ط 


